



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9211 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

EDITAL Nº 32 RETIFICAÇÃO/2021

Processo nº 23087.019145/2020-29

RETIFICAÇÃO EDITAL 32/2020

A PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO da Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL – MG, usando de suas atribuições legais, informa que o Edital 32/2020 para seleção de não bolsistas para o **Programa de Educação Tutorial, Grupo PET-Ciência**, *Campus* Poços de Caldas foi retificado para conter o seguinte:

ONDE SE LÊ:

1.2.1. As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente pela internet e terão início às 00h00 (Horário de Brasília) do dia 15 de janeiro de 2021 e término às 23h59 (Horário de Brasília) do dia 05 de fevereiro de 2021. Para se inscrever, o candidato deverá:

a) Acessar o endereço eletrônico: <https://www.unifal-mg.edu.br/app/graduacao/inscricaograduacao>;

LEIA-SE:

1.2.1. As inscrições deverão ser realizadas exclusivamente pela internet e terão início às 00h00 (Horário de Brasília) do dia 15 de janeiro de 2021 e término às 23h59 (Horário de Brasília) do dia 05 de fevereiro de 2021. Para se inscrever, o candidato deverá:

a) Acessar o endereço eletrônico:

<http://sistemas.unifal-mg.edu.br/app/graduacao/inscricaograduacao/formularioinscricao.php>

Alfenas, 18 de janeiro de 2020

JOSÉ FRANCISCO LOPES XARÃO

Pró-Reitor de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **José Francisco Lopes Xarão, Pró-Reitor de Graduação**, em 18/01/2021, às 16:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0450539** e o código CRC **4C9378C8**.